
VÄSTERNORRLANDS CURLINGFÖRBUND 
 

 
Protokoll fört vid Västernorrlands Curlingförbunds ordinarie förbundsmöte  
måndagen den 30:e maj 2011. 

 
Närvarande: 
Mathias Mabergs HCK, Anna Gustafsson HCK , Kristina Rudström HCK , Erika 
Lindholm HCK, Kenneth Svande SOCK, Urban Varberg CKS , Arne Modig SCK, 
Lars Öhman SCK, Börje Edin ÖCK, Agneta Edin ÖCK, Björn Sidén HCK. 
 
 
Ordförande Mathias Mabergs hälsade välkomna. 
 
1. Fullmakter och röstlängd enligt SCF:s förslag. 
 
2. Föredragningslista för mötet fastställdes. 
 
3. Mötets behöriga utlysande godkändes. 
 
4. Mathias Mabergs valdes till ordförande för mötet. 
 
5. Björn Sidén valdes till sekreterare för mötet. 
 
6. Att justera protokollet, tillika rösträknare valdes Arne Modig och Kenneth Svande. 
 
7. Verksamhets- och förvaltningsberättelse godkändes. 
 
8. Styrelsen för VCF beviljades ansvarsfrihet för sin förvaltning av verksamhetsåret 
2010/2011 
 
9. Till ordförande i VCF för en tid av ett år valdes Björn Sidén. 
 
10. Till ledamöter för en tid av två år valdes Anna Gustafsson (nyval) och Urban 
Warberg (omval). i ett fyllnadsval valdes Arne Modig (nyval) som ledamot i en tid av 
1 år. 
 
11. Till revisor och personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, 
räkenskaper samt förvaltning inom VCF valdes Ulf Nyström Örnsköldsvik 
respektive Åke Norberg Härnösand för en tid av ett år. 
 
12. Valnämnden representeras av ordförande i medlemsklubbarna, varav 
Sundvallsalliansens CKS som sammankallande för en tid av ett år. 
 
13.  Att representera VCF vid  SCF-årsmötet 2011 valdes Agneta Edin som ombud 
och Urban Warberg som reserv. 
 
14. Årets  tävlingsverksamhet redovisades av tävlingsansvarig Urban Warberg. 
 
15. Övriga frågor  



 
Efter alla framgångar för Svensk Curling haft under senare tid – vad händer i 
förbundet egentligen. Vad gör man? frågar Börje Edin. 
 
Mathias berättar om utvecklingstrappan och Lead Performance med bland andra 
Patrik Håkansson, där man satsar på utbildning av coacher och ledare samt 
elitsatsningen som leds av förbundskapten Peja Lindholm.   
Mer om det finns att läsa på förbundets hemsida www.curling.se, under  
”förbundskaptenen informerar” 
 
16. VCF beslutade under året att vi skulle stimulera ungdomsledare som utmärkt 
sig extra i våra klubbar. För detta har ett speciellt  stipendium instiftats att delas ut 
varje år i samband med årsstämman. Årets stipendiater som i år blev två heter 
Erika Lindholm HCK och Carina Ludén ÖCK. De fick mottaga varsitt stiligt diplom 
och en välstruken tusenlapp av ordförande Mabergs. 
 
17. Diskussioner fördes angående ”hur vi rekryterar och tar vi hand om våra 
juniorer”. Mötet beslutade att alla tar med sig uppgiften hem och diskuterade den i 
respektive klubb och för ämnet lämpliga forum. 
 
18. Mötet avslutas och ordföranden avtackades med en vacker växtinstallation. 
 
 
Härnösand den 2011-06-07 
 
 
 
För protokollet: 
 
 
 
 
_________________________ 
 
Björn Sidén 
 
 
Justerat: 
 
 
 
 
_________________________  _________________________ 
 
Kenneth Svande   Arne Modig 
 
 
 


